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Hengelsportvereniging “Klokkeweel”. 
gevestigd te Hoogkarspel, aangesloten bij Sportvisserij Nederland afd. Midwest Nederland 

      

 

           

 

Notulen jaarvergadering 14 februari 2025, 19:30 uur  

 

Locatie: De Schoof, Wervershoof 

Aanwezige leden: M. Sijm (voorzitter),  E. van der Laan (penningmeester), K. 

Roorda (secretaris), M. Postma (bestuurslid), Dick vd Poel, Jan Schaper, 

T.Ligthart, P.Sierkstra, R. Wijsman, F. Bruinenberg, D. Postma, Robert, Said, 

Thom van der Laan, Sander Calis, Chris de Vries. 

Afwezig met afbericht: J. Wijsman (bestuurslid), F. Westen 

 

1. Opening.  

Marieke opent de vergadering en heet iedereen welkom. Het is een bijzondere 

vergadering omdat we afscheid nemen van twee bestuursleden: Esther en Marieke. 

Esther treedt af vanwege drukte in haar prive-leven en Marieke is onlangs verhuisd 

naar Harderwijk, waardoor de afstand te groot is geworden. Gelukkig zijn er twee 

sterkte kandidaten gevonden om het stokje over te nemen, daar komen we bij 

agendapunt 7 (bestuursverkiezing) op terug. 

 

2. Notulen jaarvergadering 23 februari 2024. 

De notulen zijn aan de aanwezigen bij de uitnodiging verstrekt en deze stonden ook 

op de website en zijn via de mail verstuurd naar alle leden. Er zijn geen opmerkingen 

over de notulen, deze worden goedgekeurd. 

Dank aan Marieke voor het opstellen van de notulen.  

 

3. Jaarverslag secretaris & jeugd. 

Kees Jan leest het verslag van de secretaris voor.  

Het bestuur bestond uit 5 personen Marieke Sijm (voorzitter), Esther van der Laan 

(Penningmeester), Martin Postma (algemeen bestuurslid, Jeugd en wedstrijden), 

Jeana Wijsman (algemeen bestuurslid, kienen),  Kees Jan Roorda (Secretaris en 

jeugd). 

 

Het jaar 2024 was een succesvol en actief jaar voor HSV Klokkeweel. Hieronder 

de belangrijkste punten uit het jaarverslag: 

Algemeen 

• Er is op 13 februari 2024 een afvissing gedaan bij de Klapbrugvijver in 

samenwerking met Sportvisserij Nederland. Er zijn 10 vissoorten gevangen 

en hybriden van witvissoorten. Er zijn 1494 exemplaren gevangen, met een 

totaal gewicht van zo'n 93 kilogram. Zie de tabel voor de soorten en 

afmetingen. In de Klapbrugvijver zijn twee exoten gevangen namelijk de 
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Kaukasische dwerggrondel en de roofblei. De conditie van de vis was goed, 

maar vissen van de middenmaat ontbraken. Daarom is geadviseerd een ‘ 

vissenbos’  te plaatsen (takken waar kleine vissen zich kunnen verstoppen) 

en dat is inmiddels gebeurd, zoals bij de jaarvergadering in 2024 al was 

aangekondigd en goed was gekeurd door de leden. 

 

 
Jeugdactiviteiten 

• Dankzij vaste vrijwilligers bij de jeugd was de jeugdafdeling een groot 

succes. 

• Activiteiten: theorielessen, ouder-kind vissen, koppelwedstrijden, 

familievisdagen en een eindfeest bij Tom's Creek. 

• Na de zomer: baarsvissen (5 avonden) en een roofvisdag met vrijwilligers 

van de VNR (15 kinderen). 

Communicatie 

• De website, Facebook, e-mail en de rotonde bleven belangrijke kanalen. 

• De website werd geüpdatet met foto’s en verslagen van activiteiten. 

• Een vrijwilligersapp werd succesvol in gebruik genomen. 

Competities Senioren 

• Zowel witvis- als baarscompetities vonden plaats, voor de witvis zijn prijzen 

uitgereikt tijdens de jaarvergadering. 

Overige Activiteiten 

• Het pachten van de Klapbrugvijver is een feit. 

• De samenwerking met andere verenigingen in de regio heeft nader vorm 

gekregen. Er zal een gezamenlijke kalender worden opgesteld onder de 

naam “ Hengelsport Westfriesland” waarom alle activiteiten van de 

verenigingen zullen worden getoond en deelname door leden van andere 

verenigingen zal zoveel mogelijk worden opengesteld. 

• Jaarlijkse Baars Snert Wedstrijd georganiseerd met dank aan veel sponsoren 

en als onderdeel van de competitie ‘Baarsvisser van het Jaar’. 

• De eerste vrijwilligersdag vond plaats en werd zeer gewaardeerd 
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• Er is een lezing georganiseerd op initiatief van Kees Jan met Roel Doef, met 

als thema ‘ Ons water’ waarbij aandacht was voor vis- en waterbeheer, waar 

Roel Doef expert in is.  

Vismeesters en Educatie 

• Drie vislessen werden gegeven op verschillende basisscholen. 

• Het samen vissen-project (vissen met bewoners van verzorgingshuizen) met 

Sorghvlied vond voor de derde keer plaats en was een succes. 

Het bestuur kijkt met trots terug op een jaar vol samenwerking, groei en 

succesvolle activiteiten. 

 

4. Jaarverslag penningmeester: financieel jaaroverzicht  

Marieke geeft een toelichting. We zijn een financieel gezonde vereniging en het doel 

om niet te groeien en ook niet te veel te krimpen in het vermogen is goed behaald. 

Het vrijwilligersfeest heeft meer gekost dan begroot, verder is alles redelijk conform 

de begroting gegaan. De lezing van Roel Doef was een spontaan idee en was niet 

begroot. 

Er is nog een achterstand met het ontvangen van geld voor de vispassen en inmiddels 

is die gedeeltelijk voldaan. De begroting voor 2025 voor de Klapbrugvijver is 

aangepast (was 1200 EUR, wordt 2820 EUR), want het geld dat was gereserveerd 

voor het uitzetten van vis is nog niet uitgegeven in 2024 omdat we eerst het rapport 

en advies van het visserijkundig onderzoek wilden afwachten. De vissen zullen nu 

naar verwachting in 2025 of begin 2026 worden gekocht en uitgezet. Voor de vissen 

was al toestemming (1500 EUR), daarnaast zijn er kosten voor het vissenbos (750 

EUR, goedgekeurd in de jaarvergadering in 2024), pachten van het water (120 EUR) 

en kleine onderhoudswerkzaamheden.  

 

5. Verslag kascontrole commissie. 

De kascontrole commissie bestond uit Daan Postma (1e keer) en Theo Ligthart (2e 

keer). Tim Wijsman was reserve. Theo doet verslag van de controle en de zaal wordt 

vervolgens gevraagd om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 

financiele beleid. De zaal gaat akkoord. De kascontrolecommissie wordt bedankt.  

 

6. Verkiezing nieuw lid kascontrolecommissie. 

Rene Wijsman gaat voor de 1e termijn 

Daan Postma gaat voor de 2e termijn. 

Tim Wijsman wordt weer resevelid. 

 

7. Bestuursverkiezing. 

Bestuursleden worden steeds voor 3 jaar gekozen en de termijn van Martin loopt 

af. Hij stelt zich herkiesbaar en haar termijn wordt verlengd. Marieke Sijm en 

Esther van der Laan treden af. Chris de Vries en Sander Calis stellen zich 

kandidaat en stellen zich voor. Sander woont in Zwaag en is al een aantal jaren 

actief als vrijwilliger bij de vereniging met de jeugd, waar zijn zoon meevist. Hij 

heeft een achtergrond in de financiën waardoor hij de functie van Penningmeester 
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goed zou kunnen vervullen. Met het aftreden van Esther (huidige penningmeester) 

en Marieke (voormalig penningmeester en backup penningmeester) is zijn 

expertise zeer welkom. Chris woont in Wervershoof en heeft jaren zijn eigen 

bedrijf gehad in de sportvisserij, waar hij sinds kort mee gestopt is. Om toch actief 

te blijven met de hengelsport, wil hij graag als bestuurslid van Klokkeweel zijn 

ervaring en kennis inzetten.  

 

De aanwezige leden stemmen unaniem in met het aantreden van Sander en Chris, 

die van harte welkom worden geheten als bestuursleden. 

Nieuwe rooster van aftreden: 

Bestuurslid Termijn/opmerking 

Jeana Wijsman (sinds 2012) Herkozen in 2024 (tot 2027) 

Martin Postma (sinds 2019) Herkozen in 2025 (tot 2028) 

Kees Jan Roorda (sinds 2020) Herkozen in 2023 (tot 2026) 

Sander Calis Aangetreden (tot 2028) 

Chris de Vries Aangetreden (tot 2028) 

Esther van der Laan Afgetreden 

Marieke Sijm Afgetreden 

 

8. Bestuursbeleid. 

Wat vinden de leden van het gevoerde beleid? De leden zijn positief en 

zien graag dat deze koers door blijft gaan. 

 

9. Bestuursvoorstellen. 

Het bestuur geeft aan geen voorstellen te hebben die ter goedkeuring 

voorgelegd moeten worden aan de leden. Er zijn wel kleine plannen, zoals het 

aanschaffen van 6 stoelen en parasollen voor het vissen met senioren.  

 

10. Prijsuitreiking 2024 en wedstrijdschema 2025. 

De prijzen voor de witvis seniorencompetitie worden uitgereikt.  

Martin licht het wedstrijdschema toe. Dit is met een paar kleine 

aanpassingen akkoord. Bij de senioren wordt het weerhaakloos vissen 

ingevoerd, dat wordt verplicht bij alle wedstrijden. De jeugd vist al zonder 

weerhaken. Ook wordt zoveel mogelijk loodvrij gevist. 

 

11. Rondvraag. 

- Thom vraagt of bij de baars snert rekening gehouden gaat worden met 

vissers die slecht ter been zijn. Dit jaar was een van de deelnemers onwel 

geworden door de loop-afstand. Daar is over nagedacht en het afwisselen 

van vissen dicht bij de auto en lopend in de woonwijk wordt in principe 

afgewisseld. Deelnemers weten van tevoren of ze veel moeten lopen. 

- Frank Ligthart vraagt naar de aanleiding voor het weerhaakloze vissen. Dit 

is op eigen initiatief van het bestuur, het is nog niet verplicht. Het bestuur 
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ziet dit als belangrijke zet om onnodig dierenleed te voorkomen en verwacht 

dat het in de toekomst verplicht gaat worden, dat zijn we dan alvast voor. 

- Jan Schaper vraagt of bij het witvissen ook met de matchhengel gevist mag 

worden. Dat is inderdaad toegestaan, behalve bij de wedstrijden waar 

specifiek met feederhengel wordt gevist. 

- Rene Wijsman vraagt of er plannen zijn om het gras tussen de tegels bij de 

klapbrugvijver beter bij te houden. Hij loopt er vaak langs en biedt zich aan 

om met een accumaaier het gras regelmatig te maaien. Frank B. oppert om 

de bosmaaier die de vereniging van Klaas Musman heeft gekregen daarvoor 

te gebruiken. Het bestuur gaat dit bespreken en komt er op terug bij Rene. 

- Marieke bedankt de leden en het bestuur voor het vertrouwen en de fijne 

samenwerking. Ze had niet verwacht zo lang in het bestuur te blijven toen ze 

15 jaar geleden in het bestuur aantrad omdat ze toen heel actief was bij de 

jeugd vanwege haar eigen kinderen. Van het een kwam het ander en ze heeft 

veel kunnen doen en leren. Van controleur tot vismeester, penningmeester 

en tot slot voorzitter. Het was een mooie tijd met ook dieptepunten, zoals het 

overlijden van Klaas Musman. Ze is blij dat er goede opvolging is gevonden. 

Ze geeft de voorzittershamer aan Martin, die deze functie van haar over 

neemt. 

- Martin bedankt Esther en Marieke met een dankwoord, een bos bloemen met 

uitnodiging om samen met het bestuur uit eten te gaan als afscheid en een 

troffee ter herinnering aan de bestuurstijd. 

12. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en 

wenst iedereen een fijne voortzetting. 
 

  


